B) PROBLEMAS

1. (3 puntos) Sean m.a.s. de tamafio n de una poblaciéncon funcién de densidad

f(1|0):%,§ s7 o< o0

Se pide:

(a) Determinese el estimador, 6, de méxima verosimilitud para 6.

(b) Pruébese que dicho estimador es suficiente y completo.

(¢) Héllese un estimador centrado uniférmemente de minima varianza para 6.
(d) Héllese un intervalo de confianza para 6 por el método de la cantidad pivotal.

(e) Constriyase el test Optimo de tamafio o para contrastar Hy : 6 < 2.9 frente a =
la alternativa H, : 0 > 2.9, | Qué hip6tesis se aceptaria con la muestra de tamano

) siguiente?
182, 0’78, 264, 2'56, 234

( a/ (1'5 puntos) Para una m.as. de tamafio 10 de una poblacién de Bernoulli{6)

2
pars H;mmnm la thotesl nula Hy : § < 05 frente ala alt,ernamva Hl 9 > 0"5.
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